
Program putovanja:
EURO 2024 Hrvatska – Italija
Garantirani polazak direktnim letom zrakoplovom iz Zagreba
23.6. - 25.6.2024.
3 dana/2 noćenja KARTE NISU U CIJENI!

KARTE NISU U CIJENI!

1. dan: ZAGREB – BERLIN - LEIPZIG

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb, odlazni terminal (gornji kat), kod kioska Tiska 2 sata prije
leta. Let zrakoplovom Croatia airlinesa na liniji OU4408 u 8.30 sati za Berlin. Po dolasku u Berlin, u
10.00 sati, slijedi kraći panoramski razgled šireg centra grada. Avenijom Kurfürstendamm, centrom
nekadašnjeg zapadnog Berlina, prolazimo uz čuvenu robnu kuću KaDeWe, jednu od najvećih u
svijetu, do Kaiser-Wilhelm Gedachtniskirche, vječnim podsjetnikom savezničkog bombardiranja.
Nastavljamo uz Tiergarten (sjećate se djece s kolodvora ZOO?) do Reichstaga. Nekad sjedište
parlamenta do podmetnutog požara nacionalsocijalista 1933. g. ponovno je to postalo 1990. g. nakon
ujedinjenja Njemačke. Nastavljamo preko Brandenburških vrata, jednog od najpoznatijih simbola
Njemačke, i Potsdamer Platza, modernog centra Berlina gdje se nekad nalazilo sjedište SS-a, do
Checkpoint Charlia, najpoznatijeg simbola podijeljenosti Njemačke nakon II. svj. rata. Razgled ćemo
završiti obilaskom Alexanderplatza, trećeg i napoznatijeg centra grada i okolice. Trg koji je prije II.
svj. rata određivao ritam grada, zadnjih dvadesetak godina povratio je stari ugođaj. Na trgu se nalazi
i čuveni Fernsehturm, najviša građevina u Njemačkoj. Nakon slobodnog vremena za okrijepu,
polazak put Leipziga. Po dolasku smještaj u hotel. Večer slobodna za vlastite programe. Noćenje u
hotelu.

2. dan: LEIPZIG

Nakon doručka polazak na razgled pješice i javnim prijevozom oduvijek važnog prometnog i
trgovačkog središta Njemačka. Razgled započinjemo spomenikom Bitke naroda 1813. godine nakon
koje je Napoleon prognan na Elbu. Nastavak razgleda centra grada: Augustusplatz, Opera, crkva sv.
Nikole gdje je mirnim prosvjedima počela borba za ujedinjenje dvije Njemačke, Hauptbahnhof,
najveći u Europi, Crkva sv. Tome i Bachov muzej… Najkasnije oko 18 sati predlažemo polazak javim
prijevozom prema Red Bull areni, mjestu održavanja utakmice između Hrvatske i Italije, koja počinje
u 21.00 sat. Nakon utakmice povratak do hotela u vlastitom aranžmanu. Noćenje u hotelu.

3 dana

od 0 €



3. dan: LEIPZIG – POTSDAM – BERLIN – ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Oko 10.00 sati ujutro polazak prema Berlinu. Uz put ćemo se zaustaviti u
Potsdamu, nekadašnjoj ljetnoj rezidencije pruskih kraljeva. Posjet nizozemskoj četvrti i ruskoj
koloniji Aleksandowka s tipičnim ruskim drvenim kućama iz 19. stoljeća. Mogućnost razgleda palače
Sansoucci najljepšoj rokoko palači Njemačke (doplata za ulaznicu), s prostranim perivojem, a koja je
pod UNESCO zaštitom. Nakon kraćeg slobodnog vremena povratak u Berlin i odlazak do najstarijeg
dijela grada - četvrti Nikolaiviertel, s mnogobrojnim suvenirnicama i lokalima. Pauza za ručak. 
 
Prilikom polaska prema zračnoj luci proći ćemo uz Otok muzeja te Berlinsku Katedralu. Po dolaska u
zračnu luku Berlin Brandenburg prijava na let. Let zrakoplovom OU4409 u 20.20 sati do Zagreba.
Dolazak u Zagreb se očekuje u 21.45 sati.

 



*first minute ponuda vrijedi do 30 dana prije polaska ili isteka slobodnih mjesta po ponudi!

KARTE NISU U CIJENI!

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Berlin – Zagreb
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi do 23 kg + 1 komad
ručne prtljage do 8 kg
dva noćenja s doručkom u hotelu 3/4*, u Leipzigu, u dvokrevetnim sobama
sve razglede prema programu
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu (na upit): 500 €
ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom
troškove osobne prirode; ulaznice, karte za javni prijevoz
putna osiguranja

DOPLATE I POPUSTI:

Popusti:

20% popusta za jedno dijete do 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe (u trokrevetnoj
sobi)
trokrevetne sobe (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni

INFORMACIJE:

KARTE NISU U CIJENI!

Napomene:

Za državljane RH viza za Njemačku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati
o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.
Informacije o potrebnim putnim ispravama nalaze se na službenim stranicama
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija Republike Hrvatske mvep.hr
U slučaju promjene elemenata izračuna, odnosno tečaja valute, organizator zadržava
pravo izmjene cijene
Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji na destinaciji.
Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama i konačni iznos pristojbe se potvrđuje na
dan izdavanja zrakoplovne karte
Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada, ovisno o
radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je

http://www.mvep.hr


objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

 

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u SR Njemačkoj:

Telefon: 0049 30 2191 5514 / 0049 30 2362 8955(konz.)
Fax: 0049 30 2362 8965 / 2362 8967(konz.)
Adresa: Ahornstraße 4, 10787 Berlin, DEUTSCHLAND
Email: berlin@mvep.hr
Web: https://mvep.gov.hr/de

Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda programa putovanja, ovisno o izmjenama u redu
letenja zrakoplovom, radnim vremenima, lokalitetima koji se posjećuju i vremenskim uvjetima.
Radno vrijeme pojedinih znamenitosti je različito tako da se vremenski tijek razgledavanja
može mijenjati. Preporučamo uplatu putnog osiguranja. Informacije na prodajnim mjestima. |
Molimo Vas da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu vanjskih
i europskih poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak

mailto:berlin@mvep.hr
https://mvep.gov.hr/de
http://www.mvpei.hr


najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






